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Çàäà÷à 1. à) Äà ñå íàìåðè íàé-ãîëåìèÿ îáù äåëèòåë íà ïîëèíîìèòå

f = x3 + x2 + x + 1 è g = x2 + 3x + 2 ;

á) Äà ñå íàìeðÿò âñè÷êè a è b, çà êîèòî 1 å äâóêðàòåí êîðåí íà ïîëèíîìà

f = axn+1 + bxn + 1 ;

â) Äà ñå íàìåðè îñòàòúêúò ïðè äåëåíèå íà ïîëèíîìà f = xn − 3n−1x + 1 ñ

ïîëèíîìà g = x3 − 3x2.

Çàäà÷à 2. Íåêà n ∈ N, A = Z[x] è íåêà

I = { f ∈ Z[x] : n | f(0) } , J = { f ∈ Z[x] : n | f(0) è n | f(1) } .

Äà ñå äîêàæå, ÷å I C A, J C A è A/I ∼= Zn. Êîëêî åëåìåíòà èìà ôàêòîðïðúñ-

òåíúò A/J ?

Çàäà÷à 3. Íåêà

G =
{ (

a b
0 1

)
: a, b ∈ Z14, a å îáðàòèì â Z14

}
,

H =
{ (

1 b
0 1

)
: b ∈ Z14

}
.

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å G å ãðóïà îòíîñíî îïåðàöèÿòà óìíîæåíèå íà ìàòðèöè,

H C G è äà ñå ïðåñìåòíàò ðåäîâåòå íà G è H;

á) Äà ñå äîêàæå, ÷å G/H ∼= C6.


